(4

KATAJIOT 2021 CAMOZzI

Automation

CEPIA 9000
OITUHTA ONAa rAnibMIBHUX
CUCTEM




PILLEHHA 4711 TPAHCMOPTHOIO CEKTOPY

. ] 0H
AN G = III..“..‘-L.Q

w o e oi (e | ESNGRY
LT ) e My

s

1L r-e.,.“‘

C_Transport - e oguH 3 TpbOX CTPATEriYHUX
bi3Hec-cekTopiB Camozzi Automation, AKniA NpONoHye
TPAHCMNOPTHUM rany3saMm WPOKNA aCOPTUMEHT
TOoBapiB. i BUpo6bu rotoBi 40 BUKOPUCTAHHS, 3 IX MilHa
KOHCTPYKLiA HAaJA€ 3MOry NPaLoBaTy B HANCYBOPILLNX
YyMOBaXx, 3a6e3neyyoym TUM CaMuUM HadinHy Ta
edeKTBHY po60TY, LLOO TPUMATIN BAC 3aBXAN Y PYCi.

Y TicHi cniBnpaL,i 3 HAWWMK KNEHTAMK Ta
napTHepamMu My po3poBJISEMO T3 MOCTAY3EMO AK
CTAHOAPTHI NPOOYKTY, TaK 1 iHAWBIOYaNbHI PilLleHHS,
AKi NPONoHyITL BUCOKY NPOAYKTUBHICTD,
CYYaCHI Ta eeKTUBHI KOHCTPYKLT, i

BiAMIHHY AKiCTb.

P03p06Ka NpoayKTiB, AKi MOXYTb NPaLOBATA B
eKC(TpeMasibHNUX TemMnepaTtypax, 3abpyaHeHnx abo
arpecnBHNX CepefoBULLAX, 3 TAKOX Mif BNINBOM

o
e e s s Tl W

BUCOKMX MEXaHIYHNX HaBaHTaXeHb Ta / abo
BiBPALLIIHNX HAB3HTAXEHb - Lie MiCifl, KO0 KepyioTb
HaLWLI JOCBIAYEHI Ta MOTUBOBAHI iHXeHepn.

HaLwa KNieHTCbKa 6333y BCbOMY CBITi CKN303€TbCS 3
NPOBIAHNX BUPOOHWKIB 06/1aAHAHHS, NOCTAYaNbHUKIB
CUCTEM NepPLLOro PiBHA, NOCTa4aIbHKIB KOMMOHEHTIB
Ta BiAOMUX NiANPUEMCTB Y CEKTOPI BTOPUHHOIO PUHKY Ta
PEMOHTY.

Mwn 3aBxan OOTPUMYEMOCA OAHOIO NpuHUKMNY:
"KnieHT 3aBXXan nepwinin!".

Bncokunii piBeHb KOHCTPYKTOPCbKUX Ta
BUPOBHNYMX HOY-XaY Y NOEQHAHHI 3 3aN0B3ATANBNM
[yXOM Ta MPArHEHHAM BUC/IYXATN KNI€EHTIB ¢
HALMI 3aN0PYKaAMM YCMiXy Y TPAHCMOPTHOMY CEKTOPI.



TpuBanwii nocsig pobotn Camozzi Automationy
TPAHCMOPTHOMY CEKTOPI 03HAYAE, L0 MU NOCTA4YaAEMO
0613aHaHHA Ta 3HAHHA AN 6araTboX Pi3HUX TUMIB
TPAHCNOPTHUX 33C006iB, B TOMY 41 JOPOXXHLOTO,
No3aLLIAX0BOro ta 3a/1i3HUYHOr0
TPaHCMoOPTY.

Mu npaLemo y BCGiX OCHOBHMX cdepax
3aCTOCYBAHHSA, BK/I0YaK4W LWACI, K3OIHY T3 KY308,
MOO6iNbHY aBTOMAaTK3allito Ta CUOBWIA arperar.

Hala Nnpono3uLig NOYNHAETLCA 3 QITUHIIB ANd
BVMKOPWCTAHHSA 3 MOBITPAM, NasIMBOM, BOAOO,
MacTnNOM abo XNPOM, i NOLLMPIETLCA HA LLUNPOKUNI
CMNeKTp K/anaHiB perytoBaHHA rasy Ta pignHu,

[0 NHEBMATUYHUX Ta NeKTPUYHUX MPUBOLIB,
KOMMOHEeHTIB bIMM Ta iHW WX 00AATKOBUX KOMMOHEHTIB.
Llei LuinpoKniA aCOpTUMEHT 03HAYAE, L0 M1 33BX AN

€ BigNoBiAHUM NapTHEPOM AJ1 BALLOro
NpoEeKTy.

MigKIYeHHa abo cnpaLboBYBAHHS, YBIMKHEHHS

/ BUMKHEHHSA abo NponopLiliHe peryoBaHHS,
MexaHiyHe abo 3a gonomoroto wuHm CAN, IATF 16949
a6o IRIS, MM PO3MOBJISIEMO Ta PO3YMi€EMO Bally
MOBY.

¢

CAMOZzzI

Automation

BAHTAXIBKW TA
ABTOMPUNYENW

MICbKITA
TYPUCTNYHI
ABTOBYCH

3ANIBHUYHUIA
TPAHCNOPT

MO3ALLJIAXOBI
MALUWUHN

MACAXNPCbKI
TAJIETKOBI
ABTOMOBINI




<

CAMO2ZZI

OITVHI 419 TATIBMIBHIX CUCTEM > 3ATANIBHUR MOKAXYUNK KATAJIOT 2021

Automation

3arafbHNN NOKaAXX4YnNK

I Npamis'eaHanun I NoBopoTHiI 3'eAHaHHSA

Crop.
Mog. 9512 5 Mopg. D2912 13
@ITUHT npaMunii ®IiTUHT NOBOPOTHUI NPSAMMIA
’ Mog. D6512 5 Moga. 9707 13
! DITUHT NpaMuii Kinbue 3aans BUKNOYEHHS 06epTaHHA

S B e et et
? u Mog. 9510 6 Mog. 9520 14
X @ITUHT npaMuii ®iTUHT NOBOPOTHMIA KYyTOBUIA
<
SO e e
o Mop. 9463 6 Mog. 9430 14
- DiTUHT i3 @IiTUHT TPIHNK NOBOPOTHMIA
P bt 7 BHYTPIiLLUHLOIO pi3b6oto rOPU30HTaNbHUN
e PSSP
T T Moz. 9590 6 = Mog. 9440 14
-0 : QDITUHT NepexiaHNK L @IiTUHT TPIHNK NOBOPOTHMIA
<':E %’ & BEPTUKANbHNI
Pl PSP
<T ; Mog. 9590 7 ' Mopg. D2220 15
r? @DITUHT NepexiaHNK 3 KOHYCOM 24° 'E ®IiTUHT nepexigHNK NOBOPOTHUI KYyTOBMIA

Moga. 9590
O I et esee et et e et et st s e as e eesfestesteestestesseestestestteteestasteestestesseantenr et e st aRtasseaseessesseent e st eRe e rensteneenrenreas
8 I Mog. 9592 7 Mopg. D2260 15
o ' DITUHT NepexigHNK QTB" ®iTUHT NepexigHNK NOBOPOTHUIA TPIHUK
=<
E ..................................................................................................................................................................................................................................
L Mog. 9580 7 Mopg. D2270 15
U us

@ITUHT NpAMMIA 3'€gHYBaY

®iTUHT NepexigHNK NOBOPOTHUIA TPIHUK

Crop. Crop.
y Mopa. 9502 8 = Mog. D2502iD2512 16
r DITUHT KYyTOBUIA a @IiTUHT NnepexigHuK
Moa. 9500 8 T > Mog. D2532 16
? DITUHT KYyTOBUIA g ®IiTUHT NepexigHuK
L - Mopa. 9412 9 I Mog. D2602 16
* DITUHT TPIlHNK rOPU30HTANbHMIA J ®IiTUHT NepexigHunK
. Moga. 9410 9 i Mopa. D2022 17
? @IiTUHT TPINHWUK rOPU30HTaNbHUN r‘ ®iTUHr NepexiaHNK KyToBuUi
= Mopa. 9422 10 : Mog. D2062 17
; DITUHT TPiIiHNK BEepPTUKANbHUIA ? @IiTUHT TPINHUK rOPU30HTANbHUIA
Moga. 9420 10 Mog. D2072 17
@ITUHF TPIHUK BepTUKAJIbHWIA ¢ ®ITUHT TPiIAHNK BEPTUKASbHMIA
Moga. 9102 11 Mog. D2003 18
®DITUHT KyTOBMNIA 135° * @IiTUHT TPINHUK rOPU30HTaANbHMIA
......... B e e
[ — Moga. 9540 11 ? Moa. D2003-S01 18
* @IiTUHT TPINHWUK rOPU30HTaNbHUN ﬁ ®ITUHT TPIHNK
w Moga. 9555 11 I Mog. D2032 18
- DITUHT KYyTOBUIA :!:0 ®iTUHr XpecTonogi6bHuii
[ |
Moga. 9450 12 ™~ ' Mog. D2077 18
DITUHT TPIiHNK Y-NoAi6HMiA @ITUHT TPINHUK
Mopa. 9402 12 ] Mog. D3043 19
DITUHT TPITHNK @IiTUHT NnepexigHuK
=



¢«

KATATIOT 2021 QITVHIY 15 TANMIBHYIX CUCTEM > 3ATANbHIAR NOKAXYMK ~ CAMOZZE
Automation
I NepexigHuKK Ta KNanaHu AKcecyapu
Crop Crop
pe— Mog. D2612 19 Mog. TRN 21
E? ®ITMHF 3arnyLwKa Tpy6ka
Mog. VPC2 19 Mog. DRK 21
KnanaH KOHTPOJIbHOr0 BUBOAY ’ Kntoy ans neMoHTaxy Tpy6km
.................................................................................................................................................................................................................................. N4
Mog. VPC2 20 o Mog. PNZ i PNPZ 21 §
s MepexigHUK 3 NigKNIYEHHAM KOHTPONbHOT /j ? Hoxwuui ansa Tpy6ku N
TOYKMN Ta TPY6KM =
.................................................................................................................................................................................................................................. <
Mog. vDC2 20 (@)
e 9 KnanaH 3nuBy KOHAEHCaTy -
w ==
................................................................................................................. . . =
Mop. V604 20 Keucw 3 acOPpTUMEHTOM / PEMOHTHI KOMNNEKTn T
KnanaH HakauyyBaHHS WVH é
Cro
s oS = <
TRUCK-DCASE/6000 22 <
Keiic 3 dituHramm Cepii 6000 ansi peMOHTY (Ylj
CYynyTHLOro 06NnaAHaHHS o
TRUCK-DCASE/9000 22 8
Keiic 3 dituHramm Cepii 9000 ansi peMOHTY o
ranbMiBHNX KOHTYpiB =<
................................................................................................. o=
TRUCK-DCASE/9000+6000 22 Ll
(]

Keiic 3 dituHramm Cepii 9000 ansi peMoOHTY
ranbMiBHNX KOHTYPIB i Cepii 6000 gna
PEMOHTY CYNYyTHbOro 061aAHaHHA




<

CAMOZZI (111 1St TANLMIBHUX CUCTEM > CEPIS 9000 KATANOT 2021

Cepisa 9000
®iTUHIN ANA ranbMiBHUX CUCTEM

CEPIA 9000

®itnHrn Cepii 9000 6ynu po3pobneHi KoXeH dITUHF Ma€e ryMoBIIA KOBMAY0K MOHTXay B 06MexeHoMy NpoCTopi.

Ans 3'eqHaHHA Tpy60K DIN 74324 abo O 33XUCTY BHYTPILLHIX feTanei Bifg IHCTPYMEHT AN OEMOHTAXY Tak0X BUMArae
1SO 7628 y NHEBMATUYHUX rafibMiBHUX noTpanasHHa 6pyay i Boaw. MiHIMa/IbHOro NPOCTOPY A1 BUKOPUCTAHHS.
cucTeMax KoMepuiliHX aBToMob6inis.

BoHM 33be3ne4yioTb BUCOKY HaAiAHICTD i 3aBOsAKM Oy>Xe KOMMAKTHIA KOHCTPYKLT, ®iTnHrn Cepii 9000 cepTudikosaHi TUV i
NMPOCTOTY MOHTAXKY, 3 aCOPTUMEHT HaJliuye diTHrM Cepii 9000 € HaMKpaLLUM BUTOTOBAAITHLCA BIANOBIAHO 40 CTaHOAPTIB
cneuiasnibHUi 3HIMHWIA iIHCTPYMEHT ansi B1OOPOM ON15 CKTaAHOro MOHTaxy, abo IATF 16949: 2016.

LEeMOHTaXy Tpy6Ku.

OCHOBHI XapaKTepuCcTuKun

Tun pise6u MeTPWYHa BiANoBIAHO [0 IS0965 / koHiYHa NPTF KoHcTpykuiss  KOMMOHEHTU MATEPIAN
BiANOBIAHO 40 ANSIB1.20.3 1 - Kopmve Natvis
Po6oue cepepoBuLle CTUCHEHe NOBITps ) = Kopny! y
(W00 iHWMX pigvH, 6yab Nacka, 3s8epTanTecs 4o 2 = 0nopHa Tpy6Kka Komno3nt
HaLLMUX TeXHIYHNX CneLianicTis) 3 = ViTbHIOKYE KiNbLie NBR
Po6ounii TUCK 0+166ap
(B 33N€XHOCTI Bif, XapaKkTepucTuk Tpy6KM) 4 =Uanra Natyhe
5 = 33XUCHe yLiNbHEHHS NBR
Po6ou4a Temnepartypa -50°C = 100°C ) )
(B 33N1€XHOCTI Bif, XapaKTepucTuK Tpy6KI) 6 = YulinbHioK4e KinbLe NBR
Tpy6ka NpU3HaYeHi ANs BUKOPUCTaHHA 3 TPy6Kot0 Hytrel® 7 = CTonopre kinbue TNlatyHe
a6o noniamigHrMmn Tpy6KamMu, Sk BiANOBIA3KOTL 8 = Kopnyc noBopoTHWMIA NatyHb
cTraHaapTam DIN 73378, DIN 74324 360 1S0 7628 9 = VuwinbHIOKOYe KiftbLe NBR

10 = CTonopHe KinbLe (cirepa) HeipxaBHa cTanb
11 = 3aXWCHUIA KOBMNAYOK biopo3knagaHwint komno3ut

Mpame 3'€gHaHHSA ®OpMOBaHi 3'€qHaHHA (HEMOBOPOTHi / NOBOPOTHI) MoBOpOTHE NpsAMe 3'€QHaHHSA

1 T
= PR
=)




KATAJIOT 2021

MoHTaXX / leMOHTa)X Tpy6Kn

®

5° max
|

OITUHTY ANA TANIbMIBHWX CUCTEM > CEPISt 9000

s

-
MPABIJTBHO HE NPABUIBHO
= - ¢
- >
MPABUIIBHO HE MPABI/BHO
H H
MPABUIBHO

o6 rapaHTyBaTh NpaBusibHe, besneyHe i WinbHe 3'eAHaHHSA,
HeobXifHO NpaBWIbHO PO3pi3aTu TpYOKY (PrcyHOK A).

KyT pO3pi3aHHs He MOBUHEH MepeBuULlyBaTU 5°, TOMYy MU
peKoOMeHAYEMO BWKOPWUCTOBYBATU CNeuiafibHi HOXMULUI ONS
Tpybkmn Mog. PNZ, siki HaBefeHi B KiHLi KaTanory.

30BHilWHA NOBepxHA TPybKWM NOBUHHA Byt rnagkoto i 6e3
6yab-AKNX NOWKOAXEHb Y1 6pyay (PUcyHOK B).

Tpybka noBuHHa 6yTW BCTaHOBMEHAa B (ITWHr A0 ynopy

(PucyHok C).
MpaBUNbH3 MOHTAXH3 [OBXWH3 BKA33aH3 [N KOXHOrO
po3mipy / diTuHra TpybKM, i T MOXHA 3HANTKM B Tabnuui

cnpaga (YWinbHO04Ya A0BXUHA H). M pekoMeHayeMOo nepes,
MOHT3X€eM H3HeCTV KOHTPOJIbHY MiTKY (FnBUHY BCTABKIK) Ha
TpybUi py4koto abo CTpivkoto, Wo6 Bi3yanbHO 3abe3neqynTu
HaANEeXHNA MOHTAX.

Tpy6ka 30BHILLHIN BHYTPILLHIN yiine
Aiametp Aiametp AOBXMHA H
(Mm) (Mm) (Mm)

LLlo6 nemoHTyBaTV TPY6KY, BUKOPWUCTOBYIATE CNeLianbHUA KoY
Mog. DRK, Akl HaBeaeHOo B KiHL,i KaTanory. 3a4eniTb 10ro 33
TPYOKY | HATUCHITH HA 3aXNCHY MaHXeTy, LWob AeMOHTYBATK TPYOKY
3 piTnHra.

VYBATA: He HamaraiTecs 4eMOoHTyBaTu TpyBKy 3 GITUHTA, KON
CUCTEMA BCE L@ 3HAX0ANThCA Nif TUCKOM. NepL HiX PO3MN0YnNHaTH
[IeMOHTaX, NepeKoHanTecs, Lo CTUCHEHEe NOBITPA He MOA3ETh(A.

MOHTaX | 4€MOHTAX TPYOKM NOBUHEH BUKOHYBATUCA
KBanidikoBaHUM haxiBLEM, SKNI MAE AeTallbHi 3HAHHS NPO
CUCTEMY MHEBMATUYHOIO rafIbMyBaHHSA T3 NP0 KOHCTPYKLLitO
diTnHris Cepii 9000.

Byab Nacka, NnepekoHanTech, Wo KPYTHUIA MOMEHT MOHTAaXy A8
NpsSMKX 3'€AHaHb, NPSAMUX MOBOPOTHUX 3'€AHaHb i DOPMOBAHUNX

HEemnoBOPTHYX 3'€HAHb BiANOBIA3I0Tb 3HAYEHHAM, HABEAEHUM
y Tabnuui cnpaga.

Pi3b6a KpyTHUIA MOMeHT (HM)

M10X1 11-15
M12x15 ‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 1 ‘5,122
M14x15 ‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 1 ‘[,)‘723

<

CAMOZZI1

Automation

CEPIS1 9000



<

CAMOZZI )14yt LISt TANBMIBHIX CUCTEM > CEPIS 9000 KATAJIOT 2021

Automation

36ipka ¢iTuHriB B cMcTeMi (HeNOBOPOTHI 3'€AHAHHA)

LLlo6 3a6e3neynTy WinbHe i NpaBusbHe 3'€AHaHHA MiX GITVHIOM i Pi3b60BIM OTBOPOM KOMMOHEHTA B MHEBMATWYHIli CCTEMI, HEOOXiAHO
BVMKOHATW Aii N0 MOHTAXY BiANOBIAHO 40 HACTYMHOrO ONUCY:

1. 3aKpyTUTK raiiky Bropy [0 MexaHi4Horo ynopy (He
CNif 0OKN3A3TV BENUKIX 3YCUITb 3 BUKOPUCTIHHAM
{HCTPYMEHTY NP 3aKpy4yBaHHI raiiku, Aka focarna
ynopy. BCTaHOBOBATY raiiky i BPYYHY, K
MOK333HO Ha PUCYHKY).

CEPIA1 9000

2. BKpyTUTU QITUHT B OTBIp ANS FBUHTA 40 TUX
nip, NOKW YLLINbHIOOYE KiflbLLe He TOPKHEeTbCA
nosepxHi 0TBOpY. Lie moxe byt 3pobneHo
BpY4HY ab0 33 4ONOMOroK iHCTPYMEHTa. Mu
pPeKOMEeHIyEMO BUKOHYBATHU Lie Bpy4HyY (PrncyHok
A), W06 MaTN XOPOLIWIA 4OTUKANBHWI 3BOPOTHUIA
3B'A30K MiCNs JOCATHEHHS NPaBUNIbHOTO
MOJIOXEHHS.

3. BCTaHOBUTK QITUHT B HEOOXigHe KiHLeBe
MOJI0XEHHS, NOBEPT3KYY Or0 Ha KyT [0
180 ° 33 roOAVHHNKOBO CTPINKO 360 NpoTn
FOAVHHUKOBOI CTPINKN.

4. OOHi€r0 pyKoto 3adikCcyBaTU MOJTIOXKEHHS, ike

By BU3Ha4mnm ans ceoro GiTUHrA, i 3aTArHyTH
3'€IHAHHSA, 33KPYTUBLLN raliky BHU3 [0 AOCATHEHHS
pPeKoOMeH10BaHOro KpYTHOrO MOMEHTY (OVB. TabnuLo
Ha nonepemHiii ctop.).

5. 36ipKka 3aBepuieHa.




¢«

KATATIOF 2021 OITVIHIA 1A TATIbMIBHUX CUCTEM > CEPIA 9000 SAMOZZI

Automation

36ipka diTuHriB B cuctemi (NOBOPOTHI 3'€QHAHHA)

lLlo6 3ab6e3neynTy WinbHe i NpaBubHe 3'€HAHHA NMOBOPOTHOrO IiTUHra B MHEBMATWUYHIM CUCTEMi, HeobBXigHO BMKOHATU Ail MO MOHTaXy
BiANOBIAHO [0 HAcTynHoro onucy. YBATA: MOBOPOTHI 3'€IHAHHA He CNif BUKOPWCTOBYBATW B CUCTEMax i3 3B'S3aHMM pyxoM (Hanpuknag,
3'€AHAHHA MiXK BAHTaXiBKO Ta Npu4enom abo Mix BicCto Ta Lwaci).

1. BCTaHOBITb QITWHT B OTBIp
(byab Nacka, 3BepHiTLCA A0
T36MLi KPYTHOrO MOMEHTY
Ha nonepegHix cTop.).

Mu peKOMeHIYEMO 3HATU
KOBN3a4yok 6e3nocepeHbO
nepeg TuM, Sk MOHTYBATL
BHYTPILLHIO Pi3bby [0 QITUHTY,
W06 33an06irtn 3a6pyaHEHHID
300 NOLWKOOXEHHIO
VLIWINBHIOKYNX Kineub.

CEPIA 9000

2. BCTQHOBITb ApYry 4acTUHy
3 BHYTPILLHIM OTBOPOM H3
nonepefHb0 BCTAHOBEHUI
@IiTUHT. Ko Bn xovete
BMKOPWCTATN 3aMOK 334,18
BUKJTOYEHHSA 06epTaHHs,
nprKpiniTs ioro 4o
BHYTPILLHbOT Pi3bbu, NepLu HixX
MOHTYBATUN H3 DITWHT.

3. Tenep NOBHICTHO HATUCHITb
H3 BEPXHHI 4aCTuHY. 36ipka
3aBeplueHa.

3AYBAXTE: Lle 3'eAHaHHA
He Moxe byTu 3'egHaHe
NOBTOPHO.

4. NIoBOpPOTHeE 3'€AHAHHA rOTOBE
00 MOHTaXy TpyoKu.
P03'eM MOXHa NOBEPHYTH
B HEobOXigHe No0XeHHs
(ob6epTaHHs Ha 360 °).
SAKLLO By BUKOPUCTOBYETE
33aMOK 331 BUK/TIOYEHHSA
06epTaHHA, ane po3'em
BCe We 06epTaeThbes, Le
MOB'S3aHO 3 TUM, LU0 By We He
33dikcyBanm 3amok.

5. LLo6 3adikcyBaTh 3aMOK
3315 BUKITHOYEHHS
06€epTaHHA, NOCTaBTE BEPXHIO
YaCTUHY B NOJIOXEHHS, iKe
[003BONAE HATUCHYTA HA
3aMoK, o6 3adikcyBaTn
LIECTUKYTHWK diTUHra. MoTiM
HATWUCHITb H3 CTONOPHEe
KinbLe BHU3. Tenep po3'em
33iKCOBAHWUM y CBOEMY
MOJIOXKEHHI.

YBATA: 33MOK € 0N0pOot
NO31LIOHYBAHHA AN
MapLUpyTW3aLil NiHii. BiH He
NPU3H3YEHNI BUTPUMYBATN
H3OMIPHI CUNW 3TMHAHHS.




<

CAMO2ZZI

Automation

CEPIA 9000

OITUHTW ANA TANIbMIBHWX CUCTEM > CEPISt 9000

Mpami3'eaHaHHA

I ®iTnHr npamnin Mog. 9512

KATAJIOT 2021

PO3MIPW
Mog. A D F G H L Sw Bara(r) MaKyBaHHA (LWT.)
9512 6-M10X1 6x1 M10X1 13,8 15 7 27,5 14 17,5 10
95126-M1£ki;§ﬁ ‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ R M12x15 ................ 138 ..................... S S 275 ..................... . i -
95126-M14ii;§ﬁ ‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ T M14x15 ................ 138 ..................... e e 265 ..................... T 1o -
95126-M15ii;§ﬁ ‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ R MléXlS ................ 138 ..................... e S 195 ..................... T i -
9512 8-M1m 26,5 10
9512 8-M1 28,5 10
8x1 M14X1,5 16,5 18,5 10 29 17 26 10
........... . x1M16X151651851028517 ros -
........... . ><1M22x1516523102119 s -
........ 10x15M12X151781951033518 i -
........ 10x15M16X151781951029518 s .
37 10
26,5 10
29 10
10x1 M18X1,5 17,8 19,5 10 29,5 18 34 10
.......... . 0x1M22X15185231022519 i .
........ 12><15M12><151982151035520 B -
........ 12><15M14><15198215103520 s .
........ 12><15M16)<15198215103420 i -
37 10
53,5 10
15x2 M22X1,5 23,8 26,5 10 32 24 50,5 10
........ 15><15M16X15258265103924 o -
........ 15><15M22X15238265103224 it -
.......... : 6x2M16X1525301042,527 i -
.......... : 6x2M22X152530103527 s -
seizaemmaen 16)(1’5 .............. M22x15 .................. S S S S o -
9512 18-M: ) 68 10
*TiNbKM 33 33nUTOM. [TonepefHs BepcCis LOCTYMHA 40 MOMEHTY, NOKW € B HASBHOCTI.
I ®iTnHr npamunin Mop. D6512
F
MoctaBnaeTbes 6e3 6yab-AKoi BCTaBKK ‘A’l
Sw
==
D
G
PO3MIPKN
Mog. A D F G H L Sw Bara(r) NakyBaHHs (LWT.)
D6512 4-M10X1 4x1 M10X1 11,7 13,2 24,5 12 9 10



KATAJIOT 2021 OITUHTW ANA TANIbMIBHWX CUCTEM > CEPISA 9000

I ®itnHr npamunin Mog. 9510

F
A
Sw
p—)
=
D
G
PO3MIPW
Mog. A D F G H L Sw Bara(r) MaKyBaHHA (LWT.)
9510 6-02 6x1 1/8 NPTF 13,8 15 8 24,5 14 16 10
9510 05-02 8x1 1/8 NPTF 16,5 18,5 8 30 17 27 10

I
M J:lIt
4,
D
a
G
PO3MIPK
Mog. A D d d1l F G H h L SW Bara(r) MakyBaHHs (WT.)
9463 6-M10X1 27 10
9463 6-M12X: 34 10
9463 6-M16X1, 51 10
9463 8-M10X1 8x1 M10X1 5 11 16,5 18,5 9 2 33 17 46 10
*TiNbKW 33 3aNUTOM. lonepenH4a BEDC]FI JA0CTYyNHa A0 MOMEHTY, MOKN € B HaAsBHOCTI.
I ®iTnHr nepexigHmk Mopg. 9590
G
F
A
£ Sw T
_ =y
- Swi1
A
N
N
I —
- D
G
PO3MIPK
Moga. A D F G H h L N T Y z Sw Swi Bara(r) MakyBaHHs (LWT.)
9590 8-M18X1,5 8x1 M18X1,5 = 25,5 50 10 55,5 10,8 15,7 53 4 22 22 99,5 10
9590 12-M18X1,5 12x1,5 M18X1,5 20,5 25,5 34 4 53 11 16 60 5 22 22 83 10
9590 12-M18X1,5-504 12x1,5 M18X1,5 20,5 25,5 33 4 52 10,8 15,7 53 4 22 = 71 10

¢«

CAMOZZI

Automation

CEPIA 9000



<

CAMO2ZZI

Automation

CEPIA 9000

OITUHTW ANA TANIbMIBHWX CUCTEM > CEPISt 9000

I ®iTUHr nepexiaHUK 3 KOHYCOM 24° Moa. 9590

KATAJIOT 2021

- G
F
F A
Sw
-
1
- I
.C*
=
B_|
D
PO3MIPW
Mog. A B D F G H h L Sw Bara (r) NakyBaHHs (LWT.)
9590 6-M14x1,5 6x1 8 M14X1,5 14,5 20 21 2,5 36 17 36 10
9590 8-M14x1,5 8x1 8 M14X1,5 16,5 20 21 2,5 43,5 17 46 10
9590 8-M16x1,5 8x1 10 M16X1,5 16,5 22 21 2,5 37 19 44 10
9590 12-M18x1,5-S06 12x1,5 12 M18X1,5 20,5 25,5 21 2,5 40 22 56 10
G
F
A
Sw
N
. S
— =
= =
¢ bl
DL J
o
SW1/ B
G1
PO3MIPU
Mog. A B C (1 D F G Gl H h L Sw N Bara (r) MNakyBaHHA
(wr)
9592 6-6-M18X1,5 6X1 6X1 6 7 M18X1,5 14,5 23 25,5 9 2,5 37,5 20 22 10
9592 8-8-M18X1 8X1 8X1 55 7 M18X1 - 25,5 25,5 30 18 43,5 22 22 10
9592 8-8-M20X1,5 8X1 8X1 6 5 M20X1,5 18,5 25,5 27,5 11 2,5 41 22 24 10
9592 12-8-M18X1 12X1,5 8/6 7,5 7 M18X1 20,5 25,5 25,5 30 18 57 22 22 10
9592 12-12-M24X1,5 12X1,5 12X1,5 7,5 6 M24X1,5 20,5 31 32,5 10 2,5 46 27 28 10
9592 15-15-M28X1,5 15X1,5 15X1,5 7 6 M28X1,5 25 34,5 37 13 2,5 52 30 32 10
. v
I ®iTnHr npamun 3'egHyBay Mopg. 9580 .
A
..
an
ﬁ )
A
F
PO3MIPU
Mog. A F L Bara (r) MaKyBaHHA (LWT.)
95806 6x1 14 37,5 21
95808 8x1 16 41 27
958010/7 10x1,5 18 44 34
958010 10x1 18 44 33
958012 12x1,5 20 45,5 43 10
958015/11 15x2 24 52 87 10
958015 15x1,5 24 52 87 10
958016/12 16x2 25 58 100 10
958018 18x2 27 57 109 10




¢«

KATATIOT 2021 ®ITVHIV ANA TANBMIBHUX CUCTEM > CEPIA 9000 SAMOZZI

®opMOBaHi HENOBOPOTHI 3'€QHAHHSA

I ®iTuHr kyToBUn Moa. 9502

Sw M

(@]
(@)
(@]
o
=
o
Ll
o

PO3MIPU
A C D E F G H M N N Bara (r) NakyBaHHA (WT.)
6x1 6 M10X1 22 14,5 16 I 22,5 9 14 25
6x1 i 8.2 i M12>(1,5H 25 i 14,5 i 19 9 22,5 i 9 i 17 i 34
6x1 i 8.2 i M16>(1,5H 26 i 14,5 i 24 9 23 i 11 i 22 i 46,5 i
6x1 i 8,2 i M22X1,5H 29 i 14,5 i 30 9 23 i 11 i 27 i 60 i
8x1 i 6 i M10X1 i 23 i 16,5 i 16 7 25 i 11 i 14 i 30,5 i
8x1 i 8,2 i MlZXl,SH 26 i 16,5 i 19 9 25 i 11 i 17 i 39,5 i
8x1 i 8,2 i M14Xl,5H 26 i 16,5 i 21 9 25 i 11 i 19 i 40 i
8x1 i 8,2 i MlﬁXl,SH 26 i 16,5 i 24 9 25 i 11 i 22 i 45,5 i
8x1 i 8,2 i MZZXl,SH 29 i 16,5 i 30 9 25 i 11 i 27 i 60 i
10x1,5 i 8,2 i M12X1,5H 27 i 18,5 i 19 9 27 i 13 i 17 i 48
10x1,5 ) 8,2 ) MléXLSH 27,5 ) 18,5 A 9 T T 55,5 )
10x1,5 i 8,2 i M22X1,5H 29 i 18,5 i 30 9 27 i 13 i 27 i 69,3 i
10x1 i 8,2 i MlZXl,SH 27 i 18,5 i 19 9 27 i 13 i 17 i 47 i
10x1 i 8,2 i M16X1,5H 27,5 i 18,5 i 24 9 27 i 13 i 22 i 54
10x1 i 8.2 i M22X1,5H 29 i 18,5 i 30 9 27 i 13 i 27 i 68
9502 12-M12X1,5R 12x1,5 i 8,2 i M12X1,5H 28,5 i 20,5 i 19 9 28,5 i 15 i 17 i 55,5 i
9502 12-M1¢ ‘ 12x1,5 ) 8,2 ) M16X1,5H 28,5 ) 20,5 YA 9 28,5 T PR 59,5 )
9502 12-M 12x1,5 ) 8,2 ) Mzzx1,5ﬂ 0 20,5 30 9 28,5 BTt 72,5 )
15x2 i 8,2 i M16X1,5H 31,5 i 24,5 i 24 9 34 i 18 i 22 i 94 i
15x2 ) 8,2 ) M22X1,5H 34 ) 24,5 ) 30 9 34 ) 18 ) 27 ) 106 )
15x1,5 i 8,2 i M16X1,5H 21,5 i 24,5 i 24 9 34 i 18 i 22 i 91 i
15x1,5 i 8.2 i M22>(1,5H 34 i 24,5 i 30 9 34 i 18 i 27 i 103 i
16x2 i 8.2 i M16>(1,5H =3 i 25 i 24 9 55 i 21 i 22 i 114 i
9502 16/12-M22X1,5R 16x2 i 8,2 i M22X1,5H 33 i 25 i 30 9 35,5 i 21 i 27 i 117,5 i
9502 16-Mm ‘ 16x1,5 i 8.2 i MZZ)(l,SH 53 i 25 i 30 9 35,5 i 21 i 27 i 117,5 i
9502 18-Mm ) 18x2 8,2 MZZXl,S: 33 27,5 30 9 35,5 21 27 115
*TiNbKW 33 3aNUTOM. MonepenHsa BeDCiFI A0CTyNHa 0 MOMEHTY, MOKN € B HaABHOCTI.
I ®iTuHr kyToBMIA Moa. 9500
Sw M
A~

D
PO3MIPW
Mog. A D E F H (MiH.) M SW Bara(r) MakyBaHHA (WT.)
9500 6-02 6x1 1/8 NPTF 17,5 14,5 8,5 21,5 9 18 10
9500 05-02 """"""""""""""""""" 8 ‘xl 1/';8"NPTF 17 "]."6,5 W7 25 11 23 ) 10
9500 12-06; """"""""""""""""" ié;(I,S 3/';8”NPTF »42»415 EO,S H].HO,S ':2“8,5 15 46 ) 10



<

CAMO2ZZI

Automation

CEPIA 9000

OITUHTW ANA TANIbMIBHWX CUCTEM > CEPISt 9000

I ®iTUHT TPINHNK ropu3oHTaNbHU Mop. 9412

KATAJIOT 2021

L
Sﬁ M
4 Léérp I
L ) X ]I
T
ju
Sw1 D
G
PO3MIPW
Mog. A C D E F G H L M N Swi Bara (r) MaKyBaHHA (LWT.)
9412 6-M10X1R 6x1 6 M10X1 23 14,5 16 7 45 22,5 9 14 38 10
9412 6—M12k ) ) 57 10
9412 6-M16k1, 64,5 10
87 10
59,5 10
67 10
95,5 10
86 10
10x1,5 82 M16X1,5 29 18,5 24 9 55 27,5 15 22 91 10
' 103 10
83 10
M16X1,5 ' 88 10
100,5 10
77 10
83 10
95,5 10
135,5 10
146,5 10
129,5 10
140,5 10
*TiNbKKW 33 3anUTOM. [TonepefHs BepCis AOCTYNHA 4,0 MOMEHTY, NOKY € B HASBHOCTI.
I ®iTUHT TPINHNK ropu3oHTanbHU Mopa. 9410
L
Sw M
w <:L T IXF
I
w 4 L
4
D
PO3MIPU
Mog. A D E F H L M Swi Bara (r) NakyBaHHs (LWT.)
9410 6-02 6x1 1/8 NPTF 17,5 14,5 7 45 22,5 9 30,5 10
e o i [ [ o e e [ o .




KATAJIOT 2021

I ®iTUHT TPiNHNK BepTUKanbHUi Moa. 9422

PO3MIPW
Mon.

OITUHTW ANA TANIbMIBHWX CUCTEM > CEPISA 9000

22 12-M22X1,5R

22 15-M16X1,5R*

9422 15-M22X1,5R*

*TiNbKM 33 33N1TOM. [TonepefHs Bepcis OCTYMHA 40 MOMEHTY, NOKW € B HASBHOCTI.

I ®iTuHr TpinHNMK BepTUKanbHut Moa. 9420

PO3MIPW
Mon.

T

9420 6-02

9420 05-02*

F
A_l
Sw ’
e <,
w1 |4
o
o
L
- C
!
D
G
M
L M SW Swi1 Bara(r) MakyBaHHs (WT.)
45,5 22,5 9 14 37,5 10
50,5 23 11 17 57 10
63,5 10
59,5 10
53 25 11 22 67 10
95 10
88 10
59,5 27,5 15 27 100 10
57,5 28,5 15 17 78 10
57,5 28,5 15 22 83 10
99,5 10
130 10
68 34 18 27 140,5 10
F
-
Sw
-
\E’\ <.
w ] L
=
D
M
L M SW Bara(r) MakyBaHHs (WT.)
40 22,5 9 30 10
43 25 11 42 10

10

CEPIA 9000



<

CAMO2ZZI

Automation

CEPIA 9000

OITUHTW ANA TANIbMIBHWX CUCTEM > CEPISt 9000 KATAJIOT 2021

I ®itTnHr kytoBui 135° Mopg. 9102

L)

PO3MIPU
Mog. A C D E F G H M N Swi1 Bara (r) NakyBaHHA (WT.)
9102 12-M16X1,5R** 12x1,5 8.2 M16X1,5 54,9 21,3 24 9 29,5 15 22 64 10

*¥ TiNbKW 33 33MNUTOM.

I ®OiTUHr TPiINHNK ropu3oHTanbHUn Moa. 9540

u_<):L £ <[

[F)
A1l
F1

PO3MIPU

Mog. A Al E F F1 L M N Bara (r) MNakyBaHHA (WT.)
9 6x1 6x1 22,5 14,5 14,5 45 22,5 9 35,5 10

8x1 8x1 25 17 17 50 25 11 53 10
9540 10/7 10x1,5 10x1,5 27,5 18,5 18,5 55 27,5 15 84 10
954010 10x1 10x1 27,5 18,5 18,5 55 27,5 15 81 10
954012 12x1,5 12x1,5 28,5 20,5 20,5 57 28,5 15 73,5 10
954015/11%* 15x2 15x2 34 24,5 24,5 68 34 18 137 10
954015 15x1,5 15x1,5 34 24,5 24,5 68 34 18 129 10
9540 8-8-6 8x1 6x1 23 17 14,5 50 25 11 50 10
954012-12-8 12x1,5 8x1 26,5 20,5 16,5 57 28,5 15 72 10
*TiNbKW 33 3aNUTOM. MonepenHsa BeDCiFI A0CTyNHa 0 MOMEHTY, MOKN € B HaABHOCTI.
1 ®iTuHr kytosunm Mog. 9555
M
SW
f[ <t uw
[FN)
—
5]

PO3MIPW

Mog. A G T E F M SW Bara (r) MNakyBaHHA (LWT.)
9555 6-6 6x1 6 16,9 25 14,5 22,5 9 17 10

9555 8-8 8x1 8 18,7 27,2 16,5 25 11 23 10

955512-12 12x1,5 12 20,7 32,2 21 29,5 15 45 10

11



KATAJIOT 2021

I ®iTUHr TpiNHMK Y-nogibHun Mopa. 9450

OITUHTW ANA TANIbMIBHWX CUCTEM > CEPISA 9000

PO3MIPW
Mog. A C D F G H L SW Swi Bara (r) MaKyBaHHA (LWT.)
9450 8-M16X1,5R 8x1 8,2 M16X1,5 31,5 24 9 49,3 14 22 71,5 10
9450 12-M16X1,5R* 12x1,5 8,2 M16X1,5 40 24 9 59,2 20 22 130,5 10
9450 12-M22X1,5R 12x1,5 8,2 M22X1,5 40 30 9 59,2 20 27 133 10
*TiNbKM 33 33NUTOM.
. -y
I ®iTnHr TpintHnk Moga. 9402
M
g
=
PO3MIPW
Mog. A C D E F G L M SwW Swil Bara (r) MakyBaHHA (LWT.)
9402 12-M16X1,5R* 12x1,5 8,2 M16X1,5 30 21 24 49 29,5 15 22 108 10
9402 12-M22X1,5R 12x1,5 8,2 M22X1,5 30 21 30 49 29,5 15 27 114,5 10

*TiNbKM 33 3aMUTOM.

12

¢«

CAMOZZI

Automation

CEPIA 9000



<

CAMO2ZZI

Automation

CEPIA 9000

OITUHTW ANA TANIbMIBHWX CUCTEM > CEPISt 9000

MoBOpPOTHI 3'€AHAHHA

I ®iTHr noBOpPOTHUMI NnpsiMui Mog. D2912

KATAJIOT 2021

HoBuHka

Sw B
i )
li il
! I
=
ot 7
L
T
D
G
PO3MIPK
Mog. B D E G H L Sw Bara (r) NakyBaHHs (WT.)
D2912 C1-M10X1B 1l M10X1 14,3 18,5 8 29,3 17 22 10
D2912 C1-M12X1,5B 1l M12X1,5 14,5 20 9 29,5 18 22,5 10
912 C1-M14X1,5B 1l M14X1,5 14,5 22 9 29,5 20 25
D2912 C1-M16X1,5B/1* 1 M16X1,5 15,8 25 9 30,8 22 34
D2912 C1-M22X1,5B/1 (1 M22X1,5 16,3 32 9 31,3 28 48 10
* MOXH3 BUKOPUCTOBYBATU 3 KiNbLLeM 3341151 BUK/TKOYEHHS 06epTaHHa Mog. 9707.
N4 B
-
L
ey
PO3MIPK
Mog. B D E G H L Sw Bara (r) MakyBaHHs (LWUT.)
D2912 C1-M10X1 1l M10X1 14,3 18,5 7 29,3 17 24
D2912 C1-M12X1,5 1l M12X1,5 17,3 18,5 10 32,3 17 27
D2912 C1-M14X1,5 1 M14X1,5 17,3 18,5 10 32,3 17 29 10
D2912 C1-M16X1,5 1 M16X1,5 17,3 18,5 10 32,3 17 31 10
D2912 C1-M16X1,5/1* 1 M16X1,5 17,3 25 10 32,3 22 36 10
D2912 C1-M22X1,5/1* (1 M22X1,5 17,3 27 10 32,3 24 44 10
I Kinbue 3apnq Bukno4YeHHs obeptaHHa Mog. 9707
ju g
PO3MIPK
Mog. H D SW Bara (r) MakyBaHHA (WT.)
9707 22-C1 11 31,7 22 10
9707 24-C1 11 31,7 24 10

13




KATAJIOT 2021

I ®iTMHr noBopoTHWMIA KyTOBUIA Moa. 9520

OITUHTW ANA TANIbMIBHWX CUCTEM > CEPISA 9000

M
MoenHyBaTn 3 Mogensmm D2912
< W
B
G
PO3MIPK
Mog. A B E F G M Bara(r) NakyBaHHS (LWT.)
9520 6-C1 6x1 1l 19,5 14,5 22 26 32 10
8X1 1l 19,5 16,5 22 28 32 10
10x1 1l 19,5 18,5 22 30 42 10
12X1,5 1l 19,5 20,5 22 31 42 10
15X1,5 1l 21,5 24 22 34 62 10
I ®ITUHTr TPINHUK NOBOPOTHUI FOPU3OHTaNbHUKN Mop. 9430
MoenHyBaTtn 3 Mogenamm D2912 L
M
/1
[ I
<C hdl <
L " =
B
G
PO3MIPK
Mog. A B E F G L M Bara(r) MNakyBaHHs (WT.)
9430 6-C1 6x1 1 19,5 14,5 22 4 46 10
9430 8-C1 8X1 1 19,5 16,5 22 56 28 46 10
9430 10-C1 10x1 1l 19,5 18,5 22 60 30 64 10
943012-C1 12X1,5 1l 19,5 20,5 22 62 31 64 10
9430 15-C1 15X1,5 1l 21,5 24 22 68 34 101 10
I ®iTUHr TPINHUK NOBOPOTHUI BEPTUKANbHUN Mopg. 9440
- e
- MNoenHyBatn 3 Mmogensmn D2912 F
1
—

PO3MIPK

Mog. A B E F G L M Bara(r) MaKyBaHHA (LWT.)

9440 6-C1 6x1 (@] 19,5 14,5 22 45,5 26 47 10
9440 8-C1 ) ) ) 8X1 1 19,5 16,5 22 47,5 28 47 o
9440 10-C1 ) ) ) 10x1 1 19,5 18,5 22 49,5 30 67 o
9440 12-C1 ) ) ) 12X1,5 (@) 19,5 20,5 22 50,5 31 67 o
9440 15-C1 15X1,5 1 21,5 24 22 55,5 34 100 o

14

¢«

CAMOZZI

Automation

CEPIA 9000



<

CAMO2ZZI

Automation

CEPIA 9000

OITUHTW ANA TANIbMIBHWX CUCTEM > CEPISt 9000

I ®iTMHr nepexigHUK NOBOpPOTHMIA KyTOBUIA Moa. D2220

MoenHyBaTn 3 Mogenamm D2912 M

Sw h

KATAJIOT 2021

[FE)
B
G
PO3MIPU
Mog. d B E F G h (MiH.) M Sw Bara(r) MaKyBaHHA (LWT.)
D2220 M12X1,5-C1 M12X1,5 a 22,5 21 22 10,5 18,5 20 50 10
D2220 M16X1,5-C1 M16X1,5 a 22,5 21 22 10,5 18,5 20 39 10
I PiTMHr nepexigHNK NOBOPOTHUN TPINHUK Mopg. D2260
MoenHyBaTn 3 Mogenamm D2912
L
M
Sw h
w O 1 || O W
——
B
I
PO3MIPU
Mog. d B E F G h (miH.) L M N Bara (r) NakyBaHHs (WT.)
D2260 M12X1,5-C1 M12X1,5 a 22,5 21 22 10,5 37 18,5 20 73 10
D2260 M16X1,5-C1 M16X1,5 a 22,5 21 22 10,5 37 18,5 20 52 10
I ®ITUHT NepexiAHUK NOBOPOTHUN TPIMHUK Mopa. D2270
F
MoeaHyBaTtn 3 Mogenamm D2912 da _
-
2 1 ]
i) g Sw =
k3 |~ o
- Ih
_B .
G
M
PO3MIPU
Mog. d B E F G h (MiH.) L M Sw Bara(r) MaKyBaHHA (LWT.)
D2270 M12X1,5-C1 M12X1,5 a 22,5 21 22 10,5 41 18,5 20 73 10
D2270 M16X1,5-C1 M16X1,5 a 22,5 21 22 10,5 41 18,5 20 52 10

15



KATAJIOT 2021

NepexiAHNKK Ta KNanaHu

I ®diTnHr nepexigHmk Mopa. D2502 i D2512

OITUHTW ANA TANIbMIBHWX CUCTEM > CEPISA 9000

W.DDD
gl g b\

€« > Swi1
T =
Lﬂ
i
. Ef i
it I =
Sw/ d
D
G
PO3MIPK
Mog. D D1 d dl C 1 G Gl H1 h hl SW SW1 Bara(r) MakyBaHHs
(wrt)
D2502 M22X1,5R-M22X1,5R-M16X1,5-L=39 M22X1,5 M22X1,5 M16X1,5 M16X1,5 82 8,5 30 28 10 10,5 10,5 40,5 27 24 79,5 10
D2502 M22X1,5R-M22X1,5R M22X1,5 M22X1,5 ° S 82 85 30 28 10 o 40,5 27 24 84 10
D2512 M22X1,5R-M16X1,5R M22X1,5 M16X1,5 M16X1,5 MI10X1 82 85 30 25,5 10 10,5 49,5 27 22 88 10
I ®iTnHr nepexigHuk Moa. D2532
(= G
x .
pa—)
T
D
PO3MIPK
Mog. D D1 G H L SW Bara(r) MakyBaHHS (LWT.)
D2532 M16X1,5R-M12X1,5 M16X1,5 M12X1,5 20 10 11 25 17 25 10
D2532 M22X1,5R-M12X1,5 M22X1,5 M12X1,5 26,5 10 11 17,5 24 42,5 10
D2532 M22X1,5R-M16X1,5 M22X1,5 M16X1,5 26,5 10 10,5 17,5 24 31 10
I ®ditTnHr nepexigHuk Moa. D2602
G
<A
K,
~ i
| i
— !
Sw i
2
() i
T !
D
PO3MIPW
Mog. A D C G H L L1 L2 K N Bara (r) MakyBaHHA (LWT.)
D2602 10-M16X1,5R-L=30 11 M16X1,5 5 17 10 47,5 30 10 7,5 14 26,5 10
D2602 11,5-M16X1,5R-L=35 12,5 M16X1,5 5 17 10 52,5 35 10 9 14 27 10
D2602 12-M16X1,5R 12,5 M16X1,5 5 17 10 37,5 20 10 9 14 22 10
D2602 12-M22X1,5R 12,5 M22X1,5 5 23 10 38 20 10 9 14 35,5 10
D2602 13-M16X1,5-S01 15,5 M16X1,5 7 25,5 9 56 40 10 10 22 50 10

16

¢«

CAMOZZI

Automation

CEPIA 9000



<

CAMOZZI 111y 1St TANLMIBHUX CUCTEM > CEPIS 9000 KATANOT 2021

Automation

I ®iTnHr nepexigHuk kytoBuit Moa. D2022
Sw M

swr | L |
]
Wl h
)
D
G
o
o
(@]
o
K
o PO3MIPK
UUJ Mog. d D C E F G H h M SW Swi1 Bara(r) MakyBaHHS (LWT.)
D2022 M16X1,5-M16X1,5R M16X1,5 M16X1,5 8,2 28,5 21 24 9 10,5 26,5 15 22 60,5 10
D2022 M16X1,5-M22X1,5R M16X1,5 M22X1,5 8,2 30 21 30 9 10,5 26,5 15 27 71 10
D2022 M22X1,5-M22X1,5R M22X1,5 M22X1,5 8,2 33 27 30 9 11 22 24 27 88 10
. .y o
I ®iTUHr TPINHMK ropu3oHTanbHU Moa. D2062
L
-
h Sw h
B Ur | M B UL B
 e—
“a (L
e L
T
T
Sw1 D
G
PO3MIPK
Mog. d D C E F G H h L M SW Sw1 Bara(r) MakyBaHHs (WT.)
D2062 M16X1,5-M12X1,5R M16X1,5 M12X1,5 8,2 29,5 21 19 9 10,5 53 26,5 15 17 77 10
M16X1,5 M16X1,5 8,2 30 21 24 9 12,5 37 18,5 20 22 70 10
M16X1,5 M22X1,5 8,2 32 21 30 9 10,5 37 18,5 20 27 84,5 10
M22X1,5 M22X1,5 8,2 33 27 30 9 11 64 32 20 27 131 10
F
a
=
Sw
P
- L O U
Swi1
(¥
o UL :
T
!
D
G
S B—
PO3MIPW
Mog. d D C E F G H h L M N Swi Bara(r) MaKyBaHHA (LWT.)
D2072 M16X1,5-M12X1,5R M16X1,5 M12X1,5 8,2 29,5 21 19 9 10,5 56 26,5 15 17 75 10
D2072 M16X1,5-M16X1,5R M16X1,5 M16X1,5 8,2 30 21 24 9 10 48,5 18,5 20 22 70 10
D2072 M16X1,5-M22X1,5R M16X1,5 M22X1,5 8.2 32 21 30 9 10 50,5 18,5 20 27 82 10
D2072 M22X1,5-M22X1,5R M22X1,5 M22X1,5 8,2 33 27 30 9 11 65 32 20 27 131 10

17



¢«

KATANIOT 2021 OITUHI LS TANILMIBHUX CUCTEM > CEPIS 9000 EANOZZI
Automation
I PiTUHr TPIMHUK ropn3oHTanbHUN Mopa. D2003 L
M
Sw h
w| o \ O
Z !
L
i
d
F
PO3MIPU
Mog. d E G h M L N 0 P R SW Bara(r) MaKyBaHHS (LWT.) 8
D2003 M16X1,5 M16X1,5 18,5 21 10 18,5 37 = = o S 20 53 10 g
D2003 M22X1,5 M22X1,5 32 27 11 32 64 - - - - 20 126,5 10 o<
o
Ll
o
L
M N
h p
) o
m
w| o e | W :
(¥}
N
d P SW
F
PO3MIPU
Mog. d E G h M L N 0 P R SW Bara(r) NakyBaHHS (LWT.)
D2003 M16X1,5-501 M16X1,5 18,5 21 105 185 37 5 18 2 9 21 68 10
I ®diTnHr xpecronopibuun Moa. D2032 L "
— e
F
d
Sw
h
< 1ol NN olw
- h
pu g
Sw1 D
G
PO3MIPU
Mog. d D C E F G H h L L1 M SW Swil Bara (r) MakyBaHHs (WT.)
D2032 M16X1,5-M16X1,5R M16X1,5 M16X1,5 82 295 21 24 9 105 56 575 28 16 22 110,5 10
I ®iTuHr TpinHuK Moa. D2077 .
" /l\ /-
SW N J
=
h ~
L))
oy L —
! C f————
F
D
G
PO3MIPK
Mog. D d C E F G H h M SwW Bara(r) MaKyBaHHA (LWIT.)
D2077 M16X1,5-M16X1,5R M16X1,5 M16X1,5 8,2 35 21 24 9 10,5 22 22 94,5 10
D2077 M16X1,5-M22X1,5R M22X1,5 M16X1,5 8,2 35,5 21 30 9 10,5 22 27 98 10

18



<

CAMO2ZZI

Automation

CEPIA 9000

OITUHTW ANA TANIbMIBHWX CUCTEM > CEPISt 9000

I ®iTHr nepexiaHuk Mop. D3043

KATAJIOT 2021

"E' 1 WIFE C
= 10 ﬁé: =
~N
L 1
|
d] F
PO3MIPU
Mog. d d1l C E M L H G Z Bara(r) NakyBaHHs (LWT.)
D3043 M16X1,5-2D-M16X1,5-S01 M16X1,5 9 32 26,5 28 65 53 21 40,5 147 10
I ®iTnHr 3arnywka Mopg. D2612
Sw G
j<—_‘
Rl
i) -
= =
T
D
PO3MIPU
Mog. D H L G SW Bara(r) NakyBaHHS (WT.)
D2612 M12X1,5R M12X1,5 10 12 13 6 6,5 10
D2612 M16X1,5R M16X1,5 10 12,5 17 8 13 10
D2612 M22X1,5R M22X1,5 10 13 23 12 26 10
I KnanaH KoHTposibHOro susoay Mopa. VPC2
Sw
4]
PO3MIPU
Moga. D D1 H G Gl L SW Bara (r) MakyBaHHA (LWT.)
VPC2 M16X1,5R-M16X1,5 M16X1,5 M16X1,5 10 17 18,5 29 17 33 10
41 10

VPC2 M22X1,5

16X1,5

19




KATAJIOT 2021

OITUHTW ANA TANIbMIBHWX CUCTEM > CEPISA 9000

I NepexigHWK 3 NiAKNYEHHAM KOHTPOJIbHOI TO4KU Ta TPYy6Kn Moa. VPC2

sw D1
- =
- [‘j: =
J A
SW1, D
PO3MIPK
Mog. A D D1 C H h L N Swi Bara (r) MakKyBaHHA
. . (wT.)
VPC2 M16X1,5-8-M18X1,5 8x1 M18X1,5  M16X1,5 55 21 2,5 40 20 22 61 10
VPC2 M16X1,5-8-M20X1,5 8x1 M20X1,5  M16X1,5 5 21 2,5 40 22 24 71 10
I KnanaH 3nmBy KoHaeHcaTy Mopa. VDC2
£ %IE B
PO3MIPY
Moga. D d E G H L SW Bara (r) MakyBaHHs (WT.)
VDC2 M22X1,5R M22X1,5 3,2 18,5 23 10 32,1 19 29 10
I KnanaH HakavyyBaHHA WwWnH Mopa. V604
D1
A = NONIOXEHHS LUTOKA NPU HAKaYYyB3HHI LLIMH 12 t
B = rmoN0XeHHs LTOKA 415 HANOBHEHHS 6aka .
Yyepe3 0TBOPY AN HAK3YYBaHHS LLIMH i —
ol
2 =BXig m—
3 = BUXJION 3
11,12 = BUXig, A4 —)
ButpaTtn 2 + 11 6ap npu tncky B 6 6ap AP 1 6ap: 1620 n/xs w1 | i
ButpaTn 2 + 12 6ap npu tncky B 6 6ap 6e3 nepepsu: 400 11/xB i 0
Be3neyHuii Tuck: 10 6ap Q = 100 n/xs; 8 6ap Q = 0 n/xB € 1
w2 =
——
h
=
Tl
pu
1 ll
D
- G
M
PO3MIPU
Mog. C D D1 d E F G H h L M N SW  Sw1  Sw2 Bara(r) MakyBaHHs
(wr.)
V604 M22X1,5R 8,2 M22X1,5 M16X1,5 M22X1,5 26 27 30 12 11 944 29 425 24 21 27 253 2

20

¢«

CAMOZZI

Automation

CEPIA 9000



<

CAMOZZI )14yt LISt TANBMIBHIX CUCTEM > CEPIS 9000 KATASIOF 2021
Automation
AKcecyapu
I Tpy6ka Moa. TRN
YopHi Tpybkn 3 noniamiay (PA12)
BianoBigHO 00 CTaHOAPTIB:
- DIN 74324 (okpim Moga. TRN 16/13 NX)
- REACH REGULATION (EC N°1907/2006)
- EUROPEAN DIRECTIVE RoHS n°®2002/95/EC
o
o
o
o~
=
o0 PO3MIPY
UUJ Mog. D/d MaKc. TUCK npu Bara MiH. paaiyc Poboy4a Temnepatypa JLOBXNHa
23°C (6ap) (r/m) BUMMHY (MM) (°0) (m)
CTRNG/2NX

TRN 8/6 NX

TRN 10/8 NX 10x1 16 28,8 60 50

TRN 16/13 N

TRN 18/14 N

I Knioy gna gemoHTaXxy Tpy6ku Mopg. DRK

Matepian: TexHononimMep

e T

PO3MIPK

L Bara (r) MakyBaHHA (LWT.)

I Hoxwuui gna Tpy6kn Mop. PNZ i PNZP

%
{®

PO3MIPK

Mog,.

PNZ-12 MaKCMManbHWii @ Tpybkm 12 Mm
PNZZS ‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ e O vy 25
PNZP12 ‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ T ———

21



¢«

KATATIOT 2021 ®ITUHI ANA TANBMIBHUX CUCTEM > CEPIA 9000 SAMOZZI
Kencmn 3 dCOPTUMEHTOM / PEMOHTHiI KOMNNIEKTN
ONna NHEeBMAaTUYHOI CMCTEMM KOMepLinHMX aBTOMOGINiB i aBTonpuyenis.
MHeBMaTUYHI ranbma i niaBicku > Cepisa 9000
Akcecyapu > Cepisi 6000
Komnnektn TRUCK-DCASE 0,03BOJISIOTL BOAISAM YCYBaTK Lli pEMOHTHI KOMMIEKTW HaNivyoTh QITUHTI

(@]
MOLWKOOXKEHHS TPYOOK ab0 iHLWi ApiOHI HeCNP3BHOCTI HaNOLWWPEHILNX PO3MIpiB, HEOOXiAHE OCHALWEHHS =
3'€lHaHb, KON BOHW 3HAaX0OATbLCA B 4OP03i ab0o B NoNi, A4S AEeMOHTAXY, 3 TaKOX iIHCTPYMEHT 0151 Pi3aHHSA z
i npodecinHuii peMoHT / TexHiYHe 06CyroByBaHHS TpybOK. E
HenoCTYMHI. 3 TRUCK-DCASE HajaeTbCs KOPOTKA i 3p03yMina poboya e

IHCTPYKL,iS.

MOJ. TRUCK-DCASE/6000
Keiic 3 dpituHramm Cepii 6000 ons peMOHTY CynyTHbOro 061agHaHHS

Habip ckiapaeTbed 3:

2X 6580 4 2x 658010 1x PNZP-12
2% 6580 5 1x 658012

2X 6580 6 1x 6580 14

2Xx 6580 8

3AYBAXTE: dituHru Cepii 6000 npu3HayeHi nuwe ons gonoMixKHUX
KOMMOHEHTIB (He 419 MHEBMATUYHUX ranbM, NigBiCKK, CUI0BOT
YCTAHOBKM).

MOJ. TRUCK-DCASE/9000
Keiic 3 dpituHramm Cepii 9000 o1 pEMOHTY CynyTHLOMO
obnagHaHHA

Habip ckagaeTbea 3:

2x 9580 6 1x DRK 6 1x PNZP-12
2x 9580 8 1x DRK 8

2x 9580 10 1x DRK 10

2x 9580 12 1XxDRK 12

MOZA. TRUCK-DCASE/9000+6000
Keiic 3 dpituHramm Cepii 9000 ons pEMOHTY rasibMiBHUX KOHTYPIB i
Cepii 6000 o peMOHTY CynyTHLOr0 06/1aQHaHHA

Habip ckiagaeTbea 3:

1x 6580 4 2x 6580 10 2x 9580 6 1x DRK 6

1x 6580 5 1x 658012 2x 9580 8 1x DRK 8

1x 6580 6 1x 6580 14 1x 9580 10 1x DRK 10

1x 6580 8 1x 958012 1xXDRK 12
1x PNZP-12

3AYBAXTE: dituHru Cepii 6000 npu3HayeHi nuwe gns gonoMixKHUX
KOMMOHEHTIB (He 419 NHeBMATUYHIKX raibM, NifgBicku, C1aoBoT
YCTAHOBKM).

22



<

CAMOZZI TiHIW 41 FATIBMIBHUX CUCTEM > CEPISl 9000 KATATIOT 2021

Automation

| nnsHoratkis

23



<

KATANIOT 2021 OITUHI LS TANILMIBHUX CUCTEM > CEPIS 9000 CANOZZ!

Automation

| nnsHoratkis

24



<

CAMOZZI TiHIW 41 FATIBMIBHUX CUCTEM > CEPISl 9000 KATATIOT 2021

Automation

| nnsHoratkis

25



<

CAMOZZI1

Automation

JIACKABO npPocmmMmo oo
CAMOZZI AUTOMATION

MonepenHin nepernag NpoAyKTy:
Cepisi 9000 gna ekcnayaTaLii B HAA3BWYANHO arpecnBHUNX
cepenoBuLLLAX

BiockaHynTe QR-kop, i Ai3HanWTech binblie:

Cepil dpiTnHriB Kamouui:

- Cepin 1000
YHiBEpCanbHi NATYHHI QITUHIN
- Cepin 2000
JTaTyHHI GITUHIM NepexigHnKK
- Cepisnn 5000
LLBNOKOPO3'€EMHI KyMIYHIMN 3 CAMO33aKPUBAHHAM
- Cepin 6000
LLIBUAKOPO3'€EMHI NATYHHI PITUHIN
- Cepin 7000
LLIBUAKOPO3'€EMHI PITUHII 3 TEXHOMONIMEPY
- Cepisi 8000/H8000
LBMAKOPO3'€EMHI NATYHHI QITUHIW 3 NOABIHUM YLLiNbHEHHAM
- Cepin 9000
®ITUHT NATYHHI ANS FANbMIBHUX CUCTEM
(MeTpuyHe / LaHroBe NpUESHAHHSA)

binbwe npoaykuit Kamouui:

X =
0%
g
¢eh
PO3MOAINbHUKM TA ENEKTPOMATHITHI | MHEBMATMYHI LMIHAPN I NIArOTOBKA NOBITPS

KNANAHN

26



LTab-kBapTupa B YKpaiHi
04080, m. KniB

ByJ1. KupuniBcbka, 1-3, cekuia "M
+38(044) 536 95 20
kyiv@camozzi.ua

n

BupobHULTBO

07402, cMT KanuHiBka
BpoBapCbKuin p-H
ByJ. JlicoBa, 60A
+38(044) 390 00 38

Kamouui Hinpo

49000, M. IHinpo

ByJ1. JTamaHa, 19, ogic 208
+38(056) 790 01 02
dnipro@camozzi.ua

Kamoui 3anopixka

69002, M. 3anopixxs
np. CobopHUM, 63, K. 507
+38(061) 764 68 08
+38(061) 764 68 38
Zpr@camozzi.ua

Kamouyi JIbBiB

79000, M. J1bBiB

ByJ1. TpaboBcbkoro, 11, odic 308
+38(032) 297 4611

+38(032) 297 46 75
lviv@camozzi.ua

(4

CAMOzzI

Automation

Kamouui Opeca

65005, m. Opgecca

BYJ1. MenibHULbKA, 26/2, 0ic 518
+38(048) 738 05 75

+38(048) 73805 74
odesa@camozzi.ua

Kamouui TepHoninb

65005, M. TepHOMinb

ByN. MigBON0OYNCBbKE LWOCe, 5,
NPUMiLLLEHHS 84

+38(0352) 431051
+38(0352) 431057
ternopil@camozzi.ua

KamouLi Xapkis,
[loHeLUbKa Ta JIyraHcbka 06nacTi

61000, M. XapkiB
ByN. lOpu 3oiidepa, 7
+38(057) 760 25 20
+38(050) 497 66 65
+38(050) 32456 16
kharkiv@camozzi.ua

A Camozzi Group Company

WWW.Camozzi.ua




